
ふりかえりプリント 小数のわり算 ５年２学期⑤ 名前（ ）

１ わる数と商の関係について確かめておきましょう。

（１）次の式をもとにして，( )の中に記号やことばを入れましょう。

ア ６÷１.５ イ ６÷０.３ ウ ６÷０.５

わられる数より商が大きくなるのは，（ ）（ ）の式です。

小数のわり算では，１より（ ）数でわると，

その商は，わられる数より（ ）なります。

（２）２つのうち，大きい方を で囲みましょう。

① ４ と ４÷０.２ ② １.２ と １.２÷０.２

２ あまりのあるわり算について確かめておきましょう。

（１）３.２÷０.９ の計算で，商を小数第 1 位まで求め，あまりを出しましょう。

（２）３.２ ÷ ０.９ の検算をしましょう。
けんざん

× ＋ ＝

わる数 × 商 ＋ あまり ＝ わられる数

◎ 教科書９２ページでわる数と商の大きさの関係を確かめましょう。

◎ 教科書９３ページで，あまりの表し方，検算のしかたを確かめましょう。
けんざん

わる数が１よ

り小さいとき

大きいときに

わけて整理し

ましょう。

0.9 3.2 あまりの小数点は，わられる数の

もとの小数点にそろえます。



0 . 9 3 . 2

ふりかえりプリント 小数のわり算 ５年２学期⑤ 名前（ 答え ）

１ わる数と商の関係について確かめておきましょう。

（１）次の式をもとにして，（ ）の中に記号やことばを入れましょう。

ア ６÷１.５ イ ６÷０.３ ウ ６÷０.５

わられる数より商が大きくなるのは，（ イ ）（ ウ ）の式です。

小数のわり算では，１より（小さい）数でわると，

その商は，わられる数より（大きく）なります。

※ または，「小数のわり算では，１より（大きい）数でわると，

その商は，わられる数より（小さく）なります。」でも正解

（２）２つのうち，大きい方を で囲みましょう。

① ４ と ４÷０.２ ② １.２ と １.２÷０.２

２ あまりのあるわり算について確かめておきましょう。

（１）３.２÷０.９ の計算で，商を小数第 1 位まで求め，あまりを出しましょう。

３．５

． ．

２ ７

５ ０

４ ５

０．０ ５

（２）３.２ ÷ ０.９ の検算をしましょう。
けんざん

０.９ × ３.５ ＋ ０.０５ ＝ ３.２

わる数 × 商 ＋ あまり ＝ わられる数

◎ 教科書９２ページでわる数と商の大きさの関係を確かめましょう。

◎ 教科書９３ページで，あまりの表し方，検算のしかたを確かめましょう。
けんざん

わる数が１より

小さいとき大き

いときにわけて

整理しましょ

う。

あまりの小数点は，わられる数の

もとの小数点にそろえます。


